

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### UNIVERSIDADES

- 5218** *Corrección de errores de la Resolución de 4 de abril de 2017, de la Universidad Complutense de Madrid, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios.*

Advertido error en el anexo III de la Resolución de 4 abril de 2017, de la Universidad Complutense de Madrid, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 91, de 17 de abril de 2017, se procede a efectuar la siguiente corrección:

En la página 30178, en el Concurso n.º 17051-P:

Donde dice:

Puesto	Apellidos	Nombre	Cuerpo	Universidad
Vocal	Gómez Villamandos	José Alberto	CU	Universidad de Córdoba.

Debe decir:

Puesto	Apellidos	Nombre	Cuerpo	Universidad
Vocal	Gómez Villamandos	José Carlos	CU	Universidad de Córdoba.